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RE: L ¥ I = OiEFEERRO -0 D # 2 BEW 2L E T,

Subject: RE: FLUF S Z DHEGRERROI-ODFE LSRN LET,
From: &1 ix N BXK-HEEZEBHEN HF#L Bk EZ <wanaga-
ta@ace.ocn.ne jp>

Date: 2020/09/09 12:24

To: 'FGIL#E B(OCN) <qgcm2mg9k@air.ocn.ne jp>

g L HR

TERVESBYTAERA,
9R4BEEOEFBEICONT, BEHLET,
1. BB EZEOEE[IOVT

SIERBEIL, BEKAOBELAHNEENIZHL EFELGLICEBSNTVIES)

ZTO&SH/ELSGEIMERICIE, BRMICEHEHAARELES,
BHFAOREEELHVEWVNT, ChETCOEMBEREZHAL TN GE
L& TROIBILHYET,

AT, BEKEEAREIC, BHEFRICROTHLLIBENHDLEBLET,
HBERBEORAFHINDETTOT, EEREELTETIHNERHMRT
RODEIFEHFMMICTETRETT . BFHLEBBLT, FLFEoBITAE
ZHRELT, HARELEWVWSBHEZEIVENHINMLHNTEA,

2. EEHEKOUNEIZDOLT
BEALIMES, BESEREBEBLILEIZRYET,

3. EREERICOLT
BREERANCHLTERTREEAICGYET,

BRERRANG CREWMES, BEIBEIRBCEVTIRET NETHIEIC
BAHEEZONET, 4b, BEKEITHLELEESLMES, HEREBHRFN
BRI ILELHYET,

4. BRMRZEITONT

BERRANLRISERT RERBICBYET,
RERRADNBERLAGVNVES, BESBBBISVTHBEINESEIC
BAHEEEZONET,

5. AUNMFROEMEEFICONT
REXZRADREZEZTL, BERRACSEVWTEREESABDETHD L
Y LGS (WTEDLSLHHETHLERIEAFHA) . EREENTEFT,

6. MEOBEFIZDONT

BHEX, FBEOMETIOT, BEBFEIHLOEBRDLIAET,
HEEBREIE, SRABENMAMEOREEEZZITHREEIOT, KRIERBRHEIC
BhiX, BBHZITEET,

UEDEIZEESEIZLT, KBEShINENETRE SIS,
Fqfz, SFRADRAGETTVELEDL, TEBKBCESL,
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From: B8 L2 B (OCN) <qgcm2mg9k@air.ocn.ne.jp>

Sent: Saturday, September 5, 2020 4:50 PM

To: T ZANEK -FEEZESEHKAR ¥ Bk fEZ <iwanaga-ta@ace.ocn.ne.jp>
Subject: FIUF I ZDHRGHBBRO-ODFEELSFBENLET,
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